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A TUTTE LE IMPRESE EDILI
ED AFFINI ISCRITTE ALLA CEIV
LORO SEDI
AI CONSULENTI DEL LAVORO
LORO SEDI
[bookmark: _GoBack]Padova, 15 Gennaio 2021
Circolare N. 1/2021
Oggetto: Nuova procedura gestione cantieri mediante DNL.
Vi informiamo che a far data dal 01/03/2021 verrà rilasciato un aggiornamento del MUT riguardante la gestione dei cantieri.
Da tale data i cantieri preventivamente caricati nello Sportello Virtuale delle Casse Edili del Veneto (mediante DNL) saranno già presenti nella denuncia MUT nel momento in cui questa verrà messa in linea; non sarà pertanto più necessario procedere all’importazione dei medesimi.
Vi invitiamo conseguentemente a registrarvi, qualora non sia già stato fatto, sul portale in modo da cominciare il prima possibile ad inviare i dati dei cantieri in via telematica. 
Ricordiamo che l’invio della denuncia di inizio lavori alla Cassa Edile del luogo di esecuzione degli stessi, è un obbligo previsto dal CCNL Nazionale (art. 21).
La DNL consente, per quanto riguarda il Veneto, con un’unica comunicazione di assolvere gli obblighi informativi, sia nei confronti della Cassa Edile competente territorialmente ove il cantiere insiste, sia della Cassa Edile di iscrizione dell’impresa.
Si segnala che con tale aggiornamento, i cantieri (anche quelli importati dal programma paghe), saranno presenti nel MUT solo fino alla data di fine lavori. Per poter visualizzare il cantiere oltre la data di fine lavori, inizialmente comunicata, sarà necessario procedere alla proroga tramite DNL integrativa nello Sportello delle Casse Edili del Veneto.
Al seguente link https://www.ceiv.eu/denuncia-nuovo-lavoro/  potete trovare le istruzioni per la registrazione ed il nostro personale è a disposizione per fornire tutte le informazioni necessarie alla gestione delle DNL
Distinti saluti.
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Il Presidente          Ing. Giacomo Cavagnis  
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